
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 647

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na última quarta-feira, dia 1º, os vereadores Reinaldinho, Curumim, Bombeiro Tavares, Fontão, Abelardo, Lelo Pagani e Prof. Nenê estiveram na sede da Secretaria Estadual dos Transportes, em São Paulo, para discutir com o Secretário Adjunto da pasta, Sílvio Aleixo, a instalação da praça de pedágio no Km 261,12 da Rodovia Marechal Rondon, entre os municípios de Botucatu e São Manuel;.
CONSIDERANDO que a intenção dos vereadores era, a princípio, solicitar ao Secretário a possibilidade de rever a decisão de implantar uma praça de pedágio entre Botucatu e São Manuel ou, em último caso, isentar de pagamento de pedágio os automóveis com placas de ambas as cidades;

CONSIDERANDO que, na ocasião, os vereadores de Botucatu, acompanhados dos parlamentares da Câmara Municipal de São Manuel e do Prefeito Municipal da referida cidade, Tarcílio Baroni Júnior, explicaram ao Secretário Adjunto, Sílvio Aleixo, o descontentamento da população de Botucatu e de São Manuel com a implantação da praça de pedágio na região e o impacto negativo que afetará a economia e o desenvolvimento dos municípios;

CONSIDERANDO que, a despeito dos argumentos apresentados pelos vereadores, Sílvio Aleixo afirmou que a implantação do pedágio na região já é uma realidade, uma vez que o contrato entre o Governo do Estado e a concessionária “Rodovias do Tietê” foi assinado no dia 23 de abril deste ano, e que tal contrato não contém nenhuma cláusula de isenção de pagamento; 

CONSIDERANDO que, segundo o contrato assinado, a cobrança do pedágio tem início previsto para o mês de outubro deste ano com o valor R$ 3,20 (três reais e vinte centavos), resultando em R$ 6,40 (seis reais e quarenta centavos) ida e volta;

CONSIDERANDO que, mediante tal medida irreversível, as administrações públicas de Botucatu e de São Manuel poderiam estudar uma possibilidade de utilizar uma via alternativa que ligue estes municípios, para garantir que o fluxo de pessoas entre estas cidades não seja prejudicado nem onere o orçamento das pessoas que necessitam, seja por conta de estudos, trabalho ou outras questões, se deslocar diariamente entre Botucatu e São Manuel;

CONSIDERANDO que a Estrada José Gomes Pinheiro, conhecida como “Estrada de Toledo”, pode servir como rota alternativa à Rodovia Marechal Rondon,

CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 647/2009

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Manuel, TARCÍLIO BARONI JÚNIOR, solicitando que, levando-se em conta o custo-benefício de cada município, efetuem estudos e informem sobre a possibilidade de pavimentar a Estrada José Gomes Pinheiro, conhecida como “Estrada de Toledo”, com o intuito de propiciar uma rota alternativa entre Botucatu e São Manuel, facilitando o fluxo de pessoas entre estas cidades que serão prejudicadas com a implantação da praça de pedágio no Km 261,12 da Rodovia Marechal Rondon.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2009.

	Vereador ABELARDO
PV


	Vereador XÊ
PSDB

	Vereador CURUMIM
PSDB


	Vereador CARLOS TRIGO
PT

	Vereador PROF. GAMITO
PT


	Vereador BOMBEIRO TAVARES
DEM

	Vereador DR. BITTAR
PCdoB


	Vereador LELO PAGANI
PT

	Vereador FONTÃO
PSDB


	Vereador PROF. NENÊ

PSB



	Vereador REINALDINHO

PR

esmf
	


